Konmponvnasn paooma no anzeope
no meme «OQOHOUIeHbl U MHOZOUTICHBL)

Bapuanrt 1

. BpImmomnure neiicTBUS:
a) (3ab+5a—-b)—(12ab—4a);

6) (_0a3m2X3y4)(_1a5mX2y);
B) (3x®—6x7):3x°.

. Hpe,Z[CTaBLTC B BUJC MHOTOYJICHA CTAaHAAPTHOI'O BUIA.
a) 3x°(3-5x%);
6) (2a—7c)(a+2c);

B) (Y-D)(—4+y*+2y).

. YHpOCTI/ITe BBIpEl)KGHI/IGZ
a) 2a’(a+3b)—3b(2a* +Db?);
0) 3c(c—2)—(c—3)(c—-1).

. YHpOCTI/ITe BBIPAKCHUC U HaﬁI[I/ITC CT'0 3HAYCHHUC IIPH a=-3:
(@*-1(a*+a*+1)—(a+a’)(a®-a).

. Pemmre ypaBHeHue:
X(X+2)—(x+3)(x+1)=2x+3.

. (Hdomn.) Pemmre ypaBHeHueE:
2X+3 x+7_3x-1
4 12 3

. (Hdomn.) Ecnu onHy CTOpOHY KBaJpaTa yBEIUYUTh HA 6 CM, a IPYTyIO
CTOPOHY YMEHBUIUTH Ha 2 CM, TO ILIOIIAb OJIYYHUBLIETOCS
NPAMOYTOJIBHIKA Oy/eT Ha 28 cM” Gonblie Iomany KBaapata. Haiimure
IIEpUMETp KBaapara.

KEJAIO YCIIEXA!



Konmponvnasn paooma no anzeope
no meme «OOHOUIEHbl U MHOZ0UTIEHbLY

Bapuant 2

. BuImmomnure nelicTBUS:
a) (2x—-3xy+7)—(5x—-5xy);

6) (-0,4a’b’c®)(~1,3a’bc’);
B) (8a’ +2a’):2a’.

. Hpe,Z[CTaBLTC B BUJIC MHOT'OYJICHA CTAHAAaPTHOI'O B4
a) 3a’(2a—4);

6) (2y+c)(3y—2c);

B) (X+1)(x* —3x+4).

. YHPOCTI/ITG BBIPAKCHHUC!
a) 3x*(b+2X)—2x(2b*x +3x%);
0) 2X(X—=5)—(X—4)(x-5).

. YHpOCTI/ITe BBIPAKCHUC U HaﬁHHTC CT'0 3HAYCHHUC IIPH b=2:

(b® —b?)(b® +b*) — (1+b*)(1-b* +b*).

. Pemmre ypaBHeHue:
(X=D(x+2) —x(x+3)=3x-1.

. (Hdomn.) Pemmre ypaBHeHueE:
3x+2 x+4  2x+1
4 3 12

. (Hdomn.) Ecnu onHy CTOpOHY KBaJpaTa yBEIUYHUTh HA 7 CM, a IPYTYIO
CTOPOHY YMEHBUIUTH Ha 3 CM, TO IUIOIIA/b [TOTYYUBIIErOCS
IpsIMOYTOJIbHUKA OynieT Ha 27 cM® GoJIbIIe TLIOMIAAHN KBagpaTa. Haiiute
nepUMETp KBajpara.

KEJAIO YCIIEXA!



